

---

## **В Железногорске местный житель подозревается в причинении тяжелых травм подростку**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 19-летнего жителя Железногорска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По предварительным данным, 06 декабря 2012 года в вечернее время подозреваемый распивал спиртные напитки в квартире своей знакомой. В это время в подъезде компания из пяти подростков, находившихся в алкогольном опьянении, вели себя шумно и агрессивно. Выйдя на площадку с бутылкой пива, подозреваемый сделал им замечание и попросил выйти из подъезда, но услышав от 16-летнего подростка в ответ грубость, ударил его бутылкой по голове. Потерпевший был госпитализирован в медицинское учреждение только на следующее утро с тяжелой травмой головы. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/662162>